
Шановні мешканці міста Обухів! 

 

Місто Радебойль твердо стоїть поряд з вами в ці важкі, болючі дні, так як нас 

поєднують загальні спогади та спiвробiтництво протягом багатьох років. Ми 

докладаємо великих зусиль, щоб надати вам підтримку у вигляді усiх 

необхідних товарів та грошових пожертвувань. Ми працюємо щосили, щоб 

надати біженцям з вашої країни місце для проживання. Будьте певні: ми разом. 

 

Ми отримуємо багато запитів та пропозицій допомоги від мешканців м. 

Радебойль. Богато хто з нас хвилюються за родичiв i друзiв у вашему мiстi. Інші 

сусідні громади тепер приєдналися до нашого заклику зробити пожертвування 

для м.Обухів, а також у нашому німецькому місті-побратимі Санкт-Інгберт ми 

закликаємо на допомогу під девізом: «Друзі Радебойля -також наші друзі». 

 

Будьте певні: ви у наших думках та серцях. Ми сподіваємося побачити вас 

знову найближчим часом в доброму здоров'ї. 

 

Фракції Громадянський форум/Зелені-СПД, СДУ, Вільні Виборці, ФПД та 

Партія лівих Радебойльської міської ради та я, як мер, ухвалили спільну 

постанову.  

 

Україна – Резолюція міської ради міста Радебойль. 

Суверенітет країни не підлягає обговоренню! 

Допомога та підтримка для України, для нашого міста-побратима Обухiв. 
 

Розгубленість на початку російської агресії змінюється все більшим обуренням і 
гнівом: посеред Європи країна, Україна, стає ареною військової агресії з боку 
Путiна . Проте війна ніколи більше не повинна бути легітимним політичним 
інструментом у Європі. Вторгнення Росії в Україну є грубим порушенням 
міжнародного права. На кону мирний порядок в Європі – це небезпека для всієї 
Європи, для всіх нас. 
 
Право на самовизначення народів і суверенітет країн є основою європейського 
мирного порядку співіснування в домі Європи. Це не підлягає обговоренню. 
 
Нам у Східній Німеччині, зокрема, соромно пам’ятати про події, коли Празька 
весна була знищена з нашої землі у 1968 році військовою силою під радянським 
керівництвом. Проте ми також з радістю та пошаною згадуємо про те, що в 
інтелектуальному середовищі гласності та перебудови в 1989/90 роках 
саморішуче вдалося відновити німецьку єдність. 
 
Агресора можна зупинити лише послідовністю і жорсткістю. Тому ми вітаємо 
той факт, що проти Росії зараз вживаються жорсткі та послідовні санкції. Так 



само ми вважаємо поставки зброї виправданими в нинішній ситуації, особливо 
як явний знак підтримки наших східноєвропейських сусідів. 
 
Звичайно, санкції можуть зашкодити i нам. Але ця ціна невелика в порівнянні з 
довгостроковими наслідками допущення російського агресора. 
 
Ми стоїмо на сторонi з народом України, ми стоїмо на сторонi з людом нашого 
міста-побратима Обухів, і ми стоїмо на сторонi з силами громадянського 
суспільства в Росії та Білорусі, які повстають проти цієї війни. Вони заслуговують 
на нашу солідарність і підтримку. Це те, на що вони можуть покладатися. Ми 
органiзовуємо допомогу для людей в Украiнї i надаємо житло, захист i безпеку 
для бiженцiв в нашому мiстi. 
 
Однак ця агресія так само непримиренно показує нам, що необхідна рішуча 
зміна напрямку німецької політики на реальну політику у тісній координації з 
нашими партнерами в Європейському Союзі. Зокрема, це особливо стосується 
сфер енергопостачання, інфраструктури та оборони. 
 

 

Будь ласка, бережіть себе. 

 


